

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第660期 | 2024年7月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

身患绝症 学大法七天身体康复

【明慧网】很多人都知道，法轮功是佛家修炼大法，不只是祛病健身，而且还是修炼，是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事，是其中的见证。

一、身患绝症 学大法七天身体康复

我母亲在一九九二年患病，到哈尔滨医大二院确诊右上颌癌，并做了手术，术后化疗，长期使用杜冷丁止痛，打了五年，每天六针，两腿已经无法正常行走，注射的部位，已经象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。到一九九八年，医院不再给母亲供应杜冷丁，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，邻居热心的劝我母亲学法轮大法，说大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法，看书学法三天后，打杜冷丁时，药自己滑落到地上，打碎了，再拿一枝，又滑落地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了，七天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法，一开始时需要打车送她去，十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇，一个癌症病人，打了五年的杜冷丁，学法炼功七天后，身体就全好了，真是奇迹。

二、大法使我的身心得到了净化

我学法之前多种疾病困扰我，折磨我，心脏、妇科、皮肤病，那时我总觉的这个对自己不公平，就觉的活的没有价值，人生的

路很渺茫。我是在一九九八年冬天有幸学大法的，当时我婆婆已经学大法了，她对我说：“你去炼法轮功吧。”那时我还没有大法书。有一天，我到炼功点炼功时，炼到第二套功法，法轮桩法两侧抱轮时，就感觉四肢无力，恶心呕吐，吐的都是黄苦水，吐一阵子我又接着炼还是吐，没有坚持下来我就回家了。过了一会儿，婆婆回来问我咋没炼完，我说可能师父不要我，把我吐的都要背气了。这时婆婆笑了说：“看来你和师父有缘哪，这是师父给你净化身体呢。”

接着我就请了《转法轮》这本宝书，从此我就天天拜读这本宝书，读书时有时就泪水不住的流，也不知为什么，有时一股热流从头顶下来通透全身。学法第五天时就象得了重感冒一样，一阵冷，在热炕上盖上大被子都直打哆嗦，一阵热坐在地上还是热。我丈夫让我吃药，我说是师父给我净化身体呢。

两天过去了，就什么症状都没有了。又过了几天，我的全身象肿了一样的，我都不能穿衣服，这时丈夫说你的皮肤病又犯了，怎么比以前严重呢，赶紧吃药吧。我说没事，我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了，病都不翼而飞了。



丈夫说，真是太神了，以前你没炼功时皮肤病一上来，一、两个月吃药也不好，这次三天就好了，这法轮功太神奇了。从此，丈夫也非常支持我学大法。

当我看完第一遍《转法轮》时，我的心里象开了两扇门一样，人也精神了，性格也开朗了，身体无病一身轻。

大法让我的身心得到了净化，大法在我身上发生奇迹的事太多了。回想这一切，感恩慈悲师父的苦度。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

北京市门头沟区政法委书记刘贵明遭恶报被调查

【明慧网】北京市门头沟区委政法委书记刘贵明是北京地区政法委系统迫害法轮功的主要责任人之一。据六月份大陆北京消息：刘贵明涉嫌严重违纪违法被调查。

刘贵明任北京通州区、门头沟区委政法委书记期间，为了升官发财，死心塌地地执行江泽民“名誉上搞臭，肉体上消灭，经济上截断”的对法轮功的灭绝政策，以“敲门行动”、“扫黑除恶”、“清零”等为借口，迫害法轮功学员，致使北京市法轮功学员柳艳梅被迫害离世；庆秀英遭诬判十年，丈夫杨文光，因右腿工伤高位截肢，生活自理维艰，且悲愤交加，于二零一七年大年初一在家中凄然离世。

一、刘贵明任北京通州区、门头沟区委政法委书记期间发生的法轮功学员被迫害案例

1999年7月，江泽民以权代法，发起了对法轮功“真善忍”信仰的迫害，破坏了宪法保障的公民信仰、言论、出版自由等权利。

1、柳艳梅被迫害离世

北京法轮功学员柳艳梅，女，家住顺义澜溪园小区，因坚持修炼法轮功和向民众讲真相，曾遭中共多次非法关押、非法劳教迫害，残酷的迫害曾使她精神一度失常。在被迫害中柳艳梅失去了原有的工作，生活很困难。

二零一六年十一月二十九日，为了营救学员，柳艳梅邀请民众旁听对法轮功学员的非法庭审而被通州区公安绑架，在通州看守所遭受了惨无人道的虐待折磨，并于二零一七年七月被非法判刑四年。伤痕累累的柳艳梅被劫持到北京女子监狱，仅两、三个月的时间即出现命危，于二零一八年十一月十二日被迫害致死，终年五十二岁。

柳艳梅被非法关押在通州看守所期间，为了争取炼功而遭残酷迫



▲ 柳艳梅

害，被戴上脚镣，穿上约束带，致使上半身不能动，并且女警黄平及其他在押人员多次谩骂殴打柳艳梅，在押人员还一人坐在柳艳梅的一条腿的膝盖上，因为脚被铐在一起，使柳艳梅疼痛剧烈。有五个月时间她一直被强制戴手铐和脚镣，全身伤痕累累，头发被揪掉很多，头皮化脓，精神受到刺激。

二零一七年十一月左右，柳艳梅被劫持到北京女子监狱，然而仅过两个月，柳艳梅的家人就被北京女子监狱告知柳艳梅病危。柳艳梅在经受了不可名状的痛苦之后，于二零一八年十一月十二日在监狱医院离开人世。

因柳艳梅被迫害致死的惨烈，家人无法接受，向最高检察院，中纪委，公安部对参与迫害的相关责任人进行了实名控告。

2、庆秀英遭诬判十年 残疾丈夫大年初一凄然离世

法轮功学员庆秀英，女，家住北京通州区。二零一六年一月二十一日，通州区国保警察非法闯入庆秀英的家，绑架了现场一起学法的庆秀英等十七名法轮功学员。二零一七年九月七日，通州区法院非法庭审庆秀英、夏红、李业亮等三位法轮功学员，后对庆秀英非法判刑十年，对夏红非法判刑四年，对李业亮非法判刑三年。

庆秀英的丈夫杨文光，因右腿工伤高位截肢，常年靠庆秀英照顾生活起居，在庆秀英被非法关押一年后，杨文光生活自理维艰，且悲愤交加，于二零一七年大年初一在家中凄然离世。

3、法轮功学员董莹、张琪遭非法判刑

法轮功学员董莹，女，当年二十八岁；法轮功学员张琪，女，当年二十九岁。二零一七年三月二十八日，董莹和张琪在通州一小区发放真相资料时，被物业人员告发，被绑架到梨园派出所，非法关押到通州看守所。二零一八年一月十二日，通州法院非法庭审两位法轮功学员，后对二人分别非法判刑一年两个月。

4、法轮功学员张桂芬遭诬判两年

法轮功学员张桂芬，女，时年五十八岁，家住通州区张家湾镇高营村。二零一八年三月十三日，通州分局、牛堡屯派出所警察以有人举报为借口，闯入张桂芬家中将她绑架、关押；二零一八年十二月，张桂芬被通州区法院非法判刑两年。

5、法轮功学员丁玉明被非法判刑四年

法轮功学员丁玉明，男，家住河北怀来县北辛堡镇，在北京通州区马驹桥镇环卫所打工。他因在北京大桥墩上书写“法轮大法好”，二零一八年二月二十七日晚在打工单位被通州区马驹桥镇派出所警察绑架、关押；二零一八年十月三十日被通州区法院非法判刑四年，因高血压、心脏病监外执行。

法轮功学员李建军，男，家住通州区加州小镇小区。二零一九年三月被通州区国保警察绑架、关押，同年十二月底被通州区法院非法判刑两年。

6、古稀老人马君芳被非法判刑三年

法轮功学员马君芳，女，时年七十五岁，家住通州区。二零二零年一月九日，马君芳老人在通州区耿庄卫生院附近讲真相救人时，被通州区焦王庄派出所警察绑架、关押；二零二零年九月十四日被通州区法院非法判刑三年，勒索罚金三千元。◇